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ELŐTERJESZTÉS 
Az Egészséges Biatorbágyért Program folytatásáról 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 63/2012. (03.29.) Öh. számú 
határozatával elfogadta az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program 
megvalósulásáról szóló beszámolót. 
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2012. március 19. napján megtartott ülésén úgy 
foglalt állást, hogy a program folytatásáról egy későbbi ülésén tárgyal és dönt, melyhez a 
bizottság tagjainak javaslatai szükségesek.  
 
A beszámolóból kiderül, hogy a program egyes célkitűzései nem valósultak meg. Ezekre az 
esetekre csaknem minden esetben a feltételek hiánya a magyarázat. Így a sportlétesítmények 
kialakítása forráshiány miatt maradt el. A tüdőszűrésekkel összekapcsolt további szűrések 
lebonyolítása személyzethiány miatt ütközik nehézségekbe, ami a rendeléseket igénybevevők 
száma, és a forgalom egyenetlensége miatt érthető.  
 
A megkezdett prevenciós program hatékonyságának fokozása érdekében a következő 
megoldások javasolhatók a jövőre nézve.  
 
Mivel helyzetéből adódóan az egészségügyi személyzet áll legközelebb a lakossághoz, a 
biatorbágyi egészségügyi dolgozók szervezettségének alakítása minden bizonnyal javítani fog 
a program célkitűzéseinek szélesebb körű megismertetésén. Mint ismeretes, a városban két 
civil szervezet lehet érintett ebben a felvetésben: egyrészt az Egészséges Biatorbágyért 
Köszhasznú Egyesület (továbbiakban: EBKE), másrészt a néhány éven át működő 
Orvosklub. Az EBKE lakossági résztvevői révén társadalmi kapocsként szerepelhet, továbbá 
státuszánál fogva gazdálkodási kérdéseket megoldhat, és előnyös pályázati részvételt is 
biztosíthat. Tekintettel arra, hogy a program megvalósítása az orvosok és a szakszemélyzet 
szoros együttműködését feltételezi, javasolt a klub bővítése Egészségügyiek klubjává. 
Szervezeti-gazdálkodási lehetőségei miatt célszerű lenne, ha az EBKE kezdeményezné és 
bonyolítaná az Egészségügyiek Klubjának és annak működésének felújítását. A személyi 
átfedések jó lehetőséget teremtenének az együttműködésre.  
 
Tekintettel az önkormányzati egészségügyi és kistérségi referens sokirányú feladataira, 
munkája során hasznos lenne, ha kihasználva a magasabb szintű szervezettséget, 
hatékonyan integrálná az Egészségügyi és Szociális Bizottság és az érintett civil 
szerveződések tevékenységét. 
 
Az iskolai egészségügyi prevenció további fejlesztéséhez az osztályfőnökök folyamatos 
bevonása a fent vázolt együttműködésbe bizonyára hasznos lenne.  
 



 2 

A népegészségügyi program további sikerének feltétele, hogy az elképzelések minél szélesebb 
lakossági körben érvényesüljenek. Az elkövetkezőkben a két civil szervezetnek kiemelt 
feladata lehetne a lakosság megszólítása, mintegy a Képviselő-testület és az Egészségügyi 
Bizottság elképzeléseinek végrehajtójaként.  
 
A javasolt munkamódszer az alábbiak szerint képzelhető el.  
 
A képviselő-testület és a bizottság megfogalmazza a kitűzött célokat. Az egészségügyi 
referens megkeresi a civil egyesületeket, amelyek egyeztetett folyamat során tevékenykednek 
a megvalósítás érdekében. Az Egészségügyiek Klubja rendszeres összejövetelek során – 
workshop-szerűen - megállapítja a szakmai tennivalókat, míg az EBKE ehhez biztosítja a 
szervezési-adminisztratív feltételeket, majd ilyen előkészítést követően különböző 
helyszíneken sor kerülne a lakossági találkozókra, melyeknek programján mind 
egészségnevelés, mind szervezett szűrések szerepelnek. A programok helyszíneként javasoltak 
az iskolák, Faluház, Egészségház, Közösségi Ház. A különböző helyszínek előnye, hogy ily 
módon az előkészített programokat a lakossághoz közelebb lehet vinni a város más-más 
részein.  
 
A működés részleteinek a megállapítása az egyesületek kompetenciája.  
 
Kérem a tisztelt Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy foglaljon állást a kérdésben. 
 
 
Biatorbágy, 2012. június 5. 
 
 
 

Tarjáni István s.k. 
     polgármester 

 
 



Határozati javaslat 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2012.(       )Öh. számú 

határozata 

 
 

Az Egészséges Biatorbágyért Program folytatásáról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Egészséges 
Biatorbágyért Program folytatásáról szóló előterjesztést.  
 
A Képviselő-testület elrendeli az Egészséges Biatorbágyért Program részletes kidolgozását, 
valamint a program megvalósításához szükséges cselekvési terv és ütemterv elkészítését. 
 
 
Felelős: Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 
Határidő: 2012. augusztus 31. 
 
 
 
 

Tarjáni István s.k.    dr. Kovács András s.k. 
    polgármester     jegyző 
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